
Rua Wilma Helena Kunz, 2469 - Bela Vista 
Venâncio Aires - RS - Cep 95800-000

CNPJ: 93.899.359/0001-23 - Fone (51) 3793-4300    
atendimento@venanciometal.com.br

Canal de
Pós-Vendas

(51) 3793-4343

Metalúrgica Venâncio LTDA





Item Descrição Código

1 TAMPA DA CHAPA 8.01.0300000103

2 TAMPÃO CHAPA 00/01 8.01.03.30003007

3 VARÃO LATERAL FOG LEN 00/SERRANINHO 8.01.03.00000249

4 CHAPA FOG LEN 00/SERRANINHO 8.01.03.00000248

5 DOBRADICA 2" ACAB. GALVANIZADO 2.80.14.00001001

6 LIMITADOR DA TAMPA 8.01.03.00000075

7 INJETOR VENÂNCIO 1/4 X M6 X 0,95 2.80.24.00000095

8 SUPORTE DO INJETOR 8.02.01.00000020

9 MINI ADAPTADOR DE ALUMÍNIO 3.27.05.00009809

10 CONJ TUBO CONDUTOR DE GAS SERRANINHO 8.01.04.00000500

11 REGISTRO APIS ROSCA INT 0,80 2.80.40.08000080

12 ADAPTADOR APOIO DO REGISTRO ALUM 1/2" 1/8"BSP 8.03.02.00001931

13 NIPLE DUPLO CURTO 1/8"BSP 8.01.01.00002641

14 PORCA LATÃO 1/2"x3 1/8"BSP 3.27.05.00000859

15 CONJ TUBO ENTRADA DE GAS SERRANINHO 8.01.04.00000400

16 ESPIGA LATÃO SEXT 5/8"x40mm 1/8"BSP P/ MANG 3/8" 8.03.02.00007111

17 PORCA 1/2" UNF 8.06.03.00003570

18 VARÃO FRONTAL FOG LEN 00/SERRANINHO 8.01.03.00000250

19 SUPORTE REGISTRO DE GÁS SERRANINHO 8.01.03.00000225

20 DISTANCIADOR FRENTE/COSTA 8.06.40.00000003

21 ESCORA DO VARÃO DIREITA 2.80.38.00000127

22 COSTA AQUEC GÁS SERRANINHO 8.01.03.00000223

23 CANTONEIRA INOX 00/SERRANINHO 8.01.04.00000004

24 LATERAL SERRANINHO NOVO 8.01.04.00000030

25 CONJ FRENTE SERRANINHO 8.01.04.00000300

26 SAIA PINTADA 632 S-D 60-100 2.80.28.00060100

27 CEMALHA LATERAL ESTUFA SERRANINHO 8.01.04.00000016

28 RODIZIO 38-PL P.30x30 PRETO/SERRANINHO 2.80.43.03800030

29 FUNDO DOBRADO 8.01.03.00000211

30 CEMALHA FRONTAL ESTUFA SERRANINHO 8.01.04.00000026

31 GUARNIÇÃO PORTA AR E CINZA ALUMÍNIO FOG LEN 8.01.03.00000237

32 EIXO PORTA AR 8.01.03.00000147

33 ALMOFADA INTERNA AR 8.01.03.00000133

34 ALMOFADA INTERNA CINZA 8.01.03.00000132

35 ALMOFADA EXTERNA CINZA SERRANINHO 8.01.04.00000028

36 ALMOFADA EXTERNA AR SERRANINHO 8.01.04.00000027

37 CONJ BOTÃO FOG LEN 8.01.03.00010000

38 ALMOFADA EXT PORTA FOGO SERRANINHO (F. DESLOC.) 8.01.04.00000029

39 ALMOFADA INTERNA PORTA FOGO 8.01.03.00000141

40 GUARNIÇÃO PORTA FOGO ALUMÍNIO FOG LEN 8.01.03.00000238

41 MANIPULADOR PRETO SERIGRAFADO 2.80.28.01021138

42 EIXO PORTA FOGO 8.01.03.00000161

43 ESCORA DO VARÃO ABERTA 2.80.38.00000125

44 APOIO QUEIMADOR SERRANINHO 8.01.04.00000017

45 ESCORA DO VARÃO ESQUERDA 2.80.38.00000128

46 CONJ QUEIMADOR SERRANINHO 8.01.04.00000100

47 PARAFUSO CAB CHATA 1/4"x1.1/4" ZB 2.60.01.04635317

48 PORCA SEXT 1/4" BAIXA 2.60.02.06335020

49 CONJ KIT ESCORA FOG LEN 00/SERRANINHO 8.01.03.00010116

ESTUFA SERRANINHO

50 CONJ VARÃO FOG LEN 00/SERRANINHO 8.01.03.00003500

51 CONJ CHAPA FOG LEN 00/SERRANINHO 8.01.03.00003400



VÁLVULA DO 
BOTIJÃO

MANGUEIRA

ANÉL DE 
VEDAÇÃO

* IMAGENS MERAMENTE ILUSTRATIVAS

ANÉL DE VEDAÇÃO

FIG. 1

FIG. 2

MANIPULADOR



MANTENHA O AMBIENTE VENTILADO

DESLIGUE O APARELHO ANTES 
DE DORMIR

(1-2 vezes por hora)

650mm

395 x 420

1070mm

525mm

500mm

2730 kCal/h | 10830 BTU/h

ALTURA (A)

ALTURA TOTAL (B)

LARGURA (C)

PROFUNDIDADE (D)

POTÊNCIA CALORÍFICA

A

B

C

D




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

